

О святых храмах родного Славгорода

написала книгу учитель-ветеран Ангелина Павловна ФИЛАТОВА.

Презентация книги состоялась недавно в Центральной модельной библиотеке. На мероприятие были приглашены священнослужители, педагоги, представители прессы, коллеги Ангелины Павловны, её выпускники, родители учеников.

Мероприятие проходило в душевной, непринуждённой обстановке. Ведущая – Виктория Петровна Буркова вкратце напомнила всем биографию и трудовой путь Ангелины Павловны, вся жизнь которой прошла в родном Славгороде. Больше полувека Ангелина Павловна посвятила учительскому труду. Она – учитель высшей категории, Отличник просвещения РФ, ветеран труда, лауреат премии «Лучшие учителя России». Ангелина Павловна была депутатом городского собрания, многие годы возглавляла женсовет. У неё немало наград за творческую деятельность в газете «Славгородские вести». Работая в школе, она проводила большую просветительскую работу среди учеников. Это всё наложило свой отпечаток на её жизнь... Впоследствии появилось стремление



А. П. Филатова (в центре) с гостями мероприятия.

работу. Главная цель – передать всё это наследие потомкам, – говорит о замысле своей книги Ангелина Павловна.

На встрече присутствовали священнослужители всех трёх храмов Славгорода – Александра Невского, Никольского, храма святых первоверховных апостолов Петра и Павла. Приглашённые поблагодарили Ангелину Павловну за колossalный труд и отметили значимость данного издания для потомков.

нельзя лучше передаёт всю любовь к родной земле А. П. Филатовой, посвятившей себя служению родному городу.

Не раз было сказано о том, что книга «Святые храмы родного Славгорода» стала замечательным подарком городу и представляет большую ценность для молодёжи.

На память А. П. Филатова подарила гостям свою книгу. Один из экземпляров она передала центральной библиотеке, и теперь издание пополнит краеведческий фонд.

P.S.: Автор благодарит за помощь в издании книги главу г. Славгорода Л. В. Подгору, заместителя главы администрации города Е. В. Рычко (предоставление архивных материалов), коллектив Славгородской ЦБС, комитет по культуре и молодёжной политике, редакцию газеты «Славгородские вести» и всех остальных, причастных к этому благому делу.

”

ЦИТАТА из книги А. П. Филатовой «Святые храмы Славгорода»:

– Духовность... Сегодня много говорят о её дефиците в обществе. На мой взгляд, подлинная духовность немыслима без благоговения перед русской природой, перед Родиной, ибо чувство Родины начинается с ощущения неповторимости и красоты русской земли. И воспитание духовно развитой личности невозможно без пробуждения этой любви, а любовь – это проявление духовности, которая делает человека личностью, а нацию – народом, здоровым и непобедимым.

Актуальная задача образования и церкви – духовно-нравственное воспитание молодого поколения, способного преодолеть все жизненные трудности, устоять в этом мире и оставаться добрым Человеком.



Священнослужители г. Славгорода.

написать книгу о родном городе и его людях.

В 2021 году широкому кругу читателей была презентована книга «Тепло земли родной. Судьбы людские». «Святые храмы родного Славгорода» – ещё один труд автора. Во второй книге А. П. Филатова рассказывает об истории православия в нашем городе. Долгое время Ангелина Павловна собирала материал – вырезки из газеты «Славгородские вести», факты из истории, лично встречалась с представителями духовенства, готовила очерки и интервью, посещала мероприятия в храмах. В итоге был накоплен богатый материал, который и лёг в основу её авторского труда.

– Моя задача была познакомить людей с тем, как рождались храмы, как укреплялась православная вера, какие были священники в Славгороде, какую они вели подвижническую

Слово было предоставлено и другим гостям – директору лицея № 17, депутату городского собрания С. И. Харченко, редактору газеты «Славгородские вести» С. С. Бросалиной, председателю городского совета ветеранов А. И. Сидоренко, коллеге Ангелины Павловны – Л. П. Балашовой и другим.

Тёплые, душевые слова говорили автору книги её выпускник Павел Савкин, родители учеников Татьяна Григорьевна Блохина, Алла Ефимовна Захарова, учащийся лицея № 17 Роман Ренье. Они от всего сердца благодарили учителя за прекрасные знания, уроки нравственности и доброты, чистоту души, отзывчивость и стремление изменить этот мир к лучшему.

Прекрасным дополнением к мероприятию стало выступление мужского хора и песня о Славгороде (автор – Светлана Верещагина). Эта песня как